
ⅱ 暮らしやすさ・今後の予定 

 

１ 岡谷市の暮らしやすさ 

 

問１ あなたにとって、岡谷市は暮らしやすいですか、それとも暮らしにくいですか。（○はひとつ） 
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岡谷市の暮らしやすさを聞いたところ、「どちらかといえば、暮らしやすい」45.4％が最も

多く、「暮らしやすい」15.6％とあわせた『暮らしやすい』61.0％は６割を占めています。 

性別では差異はみられませんが、年代別では20歳代で「暮らしやすい」が27.0％と多く、年

代が低い方が「どちらかといえば暮らしにくい」が多くなっています。



 

２ 今後の岡谷市での居住意向 

問２ 今後も岡谷市に住み続けたいと思いますか。（○はひとつ） 
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今後もずっと住み続けるつもりだ
機会があれば転居したいが、現在その予定はない
近い将来市外へ転居する予定がある、または計画している
近い将来市内へ転居する予定がある、または計画している
今はまだわからない
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今後の岡谷市での居住意向は、「今後もずっと住み続けるつもりだ」68.2％が最も多く、「機

会があれば転居したいが、現在その予定はない」13.3％とあわせた『継続して居住する予定』

81.5％は、８割を超えています。 

性別では差異はみられませんが、年代別では年代があがるほど「今後もずっと住み続けるつ

もりだ」の割合が多くなっています。 

 


